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ВСТУП 

Актуальність роботи. В даний час існує досить велика кількість 

платформ для розробки мобільних застосунків. З плином часу, прогрес бере 

своє і все більша кількість людей переходить на смартфони － мобільні 

телефони з сенсорними екранами, які в більшості своїй працюють під 

управлінням операційної системи Android. Звичайно, що попит народжує 

пропозицію, через що майже відразу почалася масова розробка мобільних 

додатків для цих та інших операційних систем. Однак, така ситуація не означає 

для більшості розробників такого типу ПЗ те, що при їх розробці будуть 

використовуватися механізми щодо оптимізації та підвищення стабільності 

роботи цих додатків для більшості вироблених пристроїв. Головна причина 

цього явища  відсутність єдиного механізму забезпечення оптимізації під 

певну операційну систему. Керівникам великих проектів спочатку доводиться 

витрачати значні матеріальні засоби для придбання і розробки мобільних 

додатків, їх супроводу, публікації в засобах поширення і т. д. При цьому, роль 

оптимізації все частіше відходить на другий або третій план, особливо 

останнім часом, коли стали виробляти смартфони, які практично вже не 

поступаються за своєю продуктивністю від стаціонарних комп'ютерів. В 

цьому випадку необхідні дії для проведення оптимізації мобільних додатків 

можуть бути проігноровані розробником, який замість цього може 

орієнтуватися на те, що розроблений додаток буде відмінно працювати на 

самих останніх і, відповідно, найпотужніших смартфонах, що в даний момент 

представлені на ринку. Перерахування подібних ситуацій можна продовжити, 

але вже зі сказаного, очевидно, що необхідно якимось чином вирішувати 

проблеми початкової оптимізації мобільних додатків, щоб уніфікувати всі 

наявні нині і передбачувані в майбутньому додатки в плані побудови їх 

правильної оптимізації. 

Цілі і завдання дослідження. Метою даної бакалаврської роботи є аналіз 

використання програмних засобів розробки мобільних мультимедійних 
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android застосунків, створення мобільного додатку для операційної системи, 

що наочно продемонструють відмінності і схожість у використанні ресурсів 

мобільних пристроїв під управлінням операційної системи Android під час її 

роботи. 

Для досягнення поставленої мети в роботі сформульовані і вирішені такі 

завдання: 

1. Проведення аналізу використання програмних засобів розробки 

мобільних мультимедійних android застосунків і виявлення недоліків 

існуючого підходу до розробки мобільних додатків. 

2. Розробити мобільний мультимедіа додаток на базі платформи 

android. 

Об’єкт дослідження  механізми управління ресурсами в операційній 

системі Android. Її схожість, відмінності і особливості оптимізації від інших 

систем. 

Предмет дослідження  програмні засоби розробки мобільних 

мультимедійних додатків. 

Методи дослідження. При вирішенні поставленого завдання 

використовувалися випробувані і перевірені досвідом досягнення в областях 

оптимізації розробки і функціонування мобільних додатків і програмного 

забезпечення для операційної системи Android. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в створені методики 

проектування мобільних додатків з впровадженою технологією підходу до 

розробки з початковою оптимізацією нових мобільних додатків для ОС 

Android. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в розробці 

додатку для Android; що дозволяє оцінити переваги проектування початково 

оптимізованих додатків, розробки програмного продукту з використанням 

різних методів оптимізації додатків. 
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ВИСНОВОК 

На прикладі розробки нових методик оптимізації мобільних додатків для 

операційної системи Android були продемонстровані наступні моменти: 

 В основі створення оптимізаційних методик лежить принцип 

створення початково оптимізованих додатків; 

 Використання розроблених методів оптимізації мобільних 

додатків зарекомендовало себе, як робочі варіанти які можливо застосовувати 

у реальних проектах, що знаходяться у розробці; 

 На практиці було підтвердженно, що виконання оптимізаційних 

дії над розробленим додатком під керуванням мобільної операційної системи 

Android було оптимальним та коректним; 

 Розроблені методи оптимізації мобільного додатку мають 

невеликий рівень входження для її успішного використання розробникам 

низького та середнього рівня. Таким чином, отримані методи оптимізації 

мобільного додатку можуть використовуватися великою кількістю стороніх 

розробників. 

В основі створення модифікованих методів оптимізації мобільних 

додатків полягає у зменщенні кількості тих незручних моментів, з якими може 

зіткнутися користувач під час використання придбаного мобільного 

пристрою. Розгялнуті існуючи методи оптимізації мобільних додатків мають 

описані вище гідності та недоліки, одна як і будь-який інший результат, що 

був досягнут, може бути покращений. 
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